## Sig Sauer P320 RXZP - 9mmLuger

Hersteller: SIG SauerModell: P320 RXZPKaliber: 9mmLuger

neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

## Beschreibung:

Zustand:

Sig Sauer P320 RXZP Full-Size 9mm Luger Set mit Sig Sauer Romeo Zero Pro Red Dot

Die Sig Sauer P320 RXZP Pistole ist das Nachfolgermodell der P320 XRP. Der Unterschied liegt hier im detail. Bei der Waffe handelt es sich um die Full-Size Standard P320. Sie erzielt die größtmögliche Kontrollierbarkeit durch ein überlegenes Abzugssystem, eine tiefliegende Laufachse und einem Zerlegehebel der gleichzeitig als Daumenauflage dient. Optimale Bedienbarkeit wird durch zusätzliche Verzahnungen am Verschluss und beidseitig auslegte Bedienelemente erzielt. Sie verfügt über einen 4,7 Zoll langen Lauf, eine erhöhte Visierung, Striker-Fire Abzug und ein 17 Schuss Stahl Magazin. Anders als beim Vorgängermodell kommt die Waffe kombiniert mit dem Sig Sauer Romeo Zero Pro statt mit dem Romeo 1 Pro.

Technische Daten der Sig Sauer P320 Full-Size Pistole:

- Hersteller: Sig Sauer
- Modell: P320 Full Size
- Typ: Pistole / Kurzwaffe
- System: halbautomatisch
- Farbe: Schwarz
- Kaliber: 9mm Luger
- Magazinkapazität: 17 Schuss
- Gesamtlänge: 203 mm
- Visierlänge: 168 mm
- Lauflänge: 119 mm / 4,7"
- Dralllänge: 250 mm

Züge: 6
- Gewicht: 833 g
- Visierung: erhöht, fest
- Material: Stahl

Hersteller: Sig SauerModell: Romeo Zero Pro

- Typ: Red Dot

- Absehen: 3 MOA Rotpunkt- Helligkeitsstufen: 8

- Integrierte Kimme mit Swiss Super Luminova® Glow-in-the-Dark-Markierung

- Asphärische Linse aus gegossenem Glas für überlegene Lichtdurchlässigkeit und keinerlei Verzerrung

- T.A.P. (Berührungsaktivierte Programmierung) und tastenaktivierte Helligkeitsund Fadenkreuz-Auswahl

- SpectraCoat™: Hocheffiziente Antireflexionsbeschichtung und reflexionsmindernde Rillen

- LensArmor™: Abriebfeste Linsenbeschichtung für extreme Haltbarkeit

- MOTAC™ - Leuchteinheit mit Bewegungssensor

- Bis zu 20.000 Stunden Laufzeit

Lieferumfang:

1x Sig Sauer P320 Full Size Pistole 9x19 1x Sig Sauer Romeo Zero Pro

1x Hartschalenkoffer





## Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de